

# 他一点不比金英权差

## 韩现役国脚金周荣加盟上港

新上港新赛季第一签水落石出。昨天下午,上港集团俱乐部召开新闻发布会,正式宣布26岁的韩国现役国脚中卫金周荣将加盟,合同为期3年,转会费约为250万美元。金周荣也由此创造了韩国足球的历史,成为迄今为止身价最高的后卫。

尽管一直传言上港已与外援达维、内援孙祥达成了转会协议,但受限于合同期限限制,他们两人目前仍不便公开,因此金周荣是上港正式宣布的新赛季第一援。昨天下午,金周荣也在这场专门为他而开的发布会上亮相,不苟言笑的他看上去十分沉稳。由于金周荣要急着赶傍晚6时的航班返回韩国,这场见面会相当短暂,只持续了不到20分钟。

首签拿下一名中卫,对上港来说显然非常务实。过去的两个赛季,上港队的后防一直由年龄偏大、能力一般的伊班、阿多两人担纲,饱受诟病。从实力上而言,金周荣出自韩国传统劲旅首尔FC,而且是韩国现役国脚,入选了下月的澳大利亚亚洲杯阵容。上港在追求富力韩国中卫张贤秀未果之后,为了拿下金周荣也是不惜代价,这名26岁中卫的身价也因此超过洪正好当年转会奥格斯堡的20亿韩元,成为韩国历史上转会费最高的后卫。不过,相比于好一点的国内球员动辄三四千万元的身价,约1500万元的金周荣已算“物美价廉”。

“金周荣是韩国现役国脚。2014年他在首尔FC的表现有目共睹,不仅全勤,还入选了2014赛季韩国联赛的最佳阵容、2014年亚洲杯的最佳阵容。在刚刚公布的韩国亚洲杯23人名单,金周荣也位列其中,这就说明了他的实力。”发布会上,上港常务副总孙昊这样解释为何看中金周荣。俱乐部总经理隋国扬表示:“在中卫这个位置上我们是比较弱的,我们筛选了众多的推荐人员,无论是看年龄还是身体情况、联赛的经历和韩国国家队的经历,金周荣都是最佳人选。”

“我来过中国很多次,但第一次来上海。”金周荣在发布会上说,“之前通过亚冠也了解到中超球队在不断进步,非常开心能加盟上港,我有信心向球迷展示自己的实力,也会尽全力帮助球队取得好成绩。”

近几年,中超“韩流”凶猛,多名韩国后卫加盟中国联赛,其中最著名的当属广州恒大引进的金英权。而金周荣从身材、风格上都与金英权非常相似,两人身高都是1.84米。对于这名新援,上港高层对记者笑言:“在我们看来,金周荣的实力一点不比金英权差。”

确实,金周荣的职业生涯经历了相当多考验。从2009年开始到2014年,他在韩国经典联赛出场132场,2013和2014赛季还参加过23场亚冠联赛。从首尔FC连续两年杀进亚冠前四的水平来看,作为后防主力,以亚洲外援身份加盟的金周荣值得期待。

本报记者 关尹



上港俱乐部总经理隋国扬(左)欢迎金周荣加盟上港  
本报记者 周国强 摄

## 国足前有“远虑”后有“近忧”

# 佩兰“胆大就任性”

昨天,中国男足参加下月澳大利亚亚洲杯的23人名单曝光。让人意外的是,后防线上恒大两员猛将冯潇霆、李学鹏落选,而正印前锋也只有郜林、杨旭两人。主帅佩兰的选人思路,实在有些看不懂——套用当下流行的一句俗语来形容,佩兰可谓“胆大就是太任性”。

经过几期集训和多场热身赛之后,推断国足的23人阵容原本不是一件多困难的事。

中国队与乌兹别克、沙特和朝鲜分在同一个小组,3个对手都比国足只强不弱,因此一条可靠的防线就显得相当重要。最后一期国足集训,佩兰征调了10名后卫球员,但最终未能入选的却是冯潇霆、李学鹏和国奥球员王彤。

不得不说,这条后防线令人放心不下,佩兰也是“剑走偏锋”。中后卫名单中,只有李昂在俱乐部踢中后卫,其他球员全部是边后卫。张琳芃在恒大主要踢右边后卫,任航在舜天主要踢左边后卫,梅方在俱乐部是板凳球员,位置也是边

后卫。如此一来,国足的4名中卫,只有张琳芃还算有一些国家队比赛经验,其他绝对都是“新人新位置”。“90后”李昂在国队的出场纪录仅仅是一场非国际A级赛的45分钟,就被佩兰相中了。

张琳芃、任航很可能就是国足的主力中卫,但两人一来不是俱乐部的老搭档,二来也不是踢中卫成名。此外,把张琳芃、任航二人放在中路,实际上也束缚了他们的助攻潜能。撇下正牌中卫冯潇霆,佩兰的这一着棋有些冒险。这支国足后防线的平均年龄不到25岁,国际比赛记录更是少得可怜,如此后防能抵挡得住亚洲诸强的冲击吗?

如果说防线方面有“近忧”的话,进攻端则有“远虑”。佩兰只带上了郜林、杨旭两名前锋,而且这两人类型有些相近,都是门前机会主义者。中国足球传统的搭配是“一高一快”,鲁能的高中锋韩鹏也参加了一期集训,最后却没有入选佩兰的法眼;而像当年高峰一样的快马,这份名单中也没有。难道佩兰如此

肯定,有郜林、杨旭在就已足够?来年亚洲杯艰苦的小组赛中,仅仅两名前锋的配置恐怕很难保证球队的进攻效率和多变性。

本报记者 关尹

## 国足23人名单

守门员 王大雷(山东鲁能)、曾诚(广州恒大)、颜骏凌(上海上港)

后卫 张琳芃(广州恒大)、任航(江苏舜天)、张呈栋(北京国安)、姜至鹏(广州富力)、梅方(广州恒大)、吉翔(江苏舜天)、李昂(江苏舜天)

前卫 郑智(广州恒大)、吴曦(江苏舜天)、蔡惠康(上海上港)、刘建业(江苏舜天)、于汉超(广州恒大)、高俊闵(山东鲁能)、孙可(江苏舜天)、于海(贵州人和)、武磊(上海上港)、刘彬彬(山东鲁能)、廖力生(广州恒大)

前锋 杨旭(山东鲁能)、郜林(广州恒大)



国足前锋杨旭在与巴勒斯坦队热身赛中与对手拼抢

图 CFP

# 女足“双冠王”主帅说不足

本报讯(记者 钟喆)昨天,上海女足在全国女足锦标赛上以3比0战胜北京队一举登顶,成为2014赛季联赛和锦标赛的“双冠王”。

本赛季,上海女足大面积换血。球队中,“80后”球员只有一人,其他都是“90后”小将。无论对教练组还是年轻

球员,都是一个极大的考验。在不利条件下,上海女足依然取得不俗战绩,让人对这支球队充满信心。

昨天比赛上半场,上海队就以3比0领先,并把这一比分保持到最后。

赛后,球队总结会上,主教练水庆霞认为,球队下半场没能继续扩大比

分,反映出上海女足经验不足的一面。

这是上海女足继2012年后再次取得“双冠王”,令人欣喜。不过,教练组不断地提醒队员,不能沾沾自喜。“锦标赛上,一些球队多名主力被征召到国家队,参加巴西女足四国赛,实力打折。我们要真正成为一支强队,还有一段路要走。”

# 上海女排客场险胜八一

本报讯(记者 李京红)全国女排联赛八强赛,上海队客场3比2逆转取胜八一。虽然上海队进入四强希望渺茫,但再胜八一,为晋级四强留下一线生机。

上海队主场对阵八一,以3比2险胜。昨天的比赛似乎是主场比赛时的翻

版:在大比分1比2落后的情况下,连扳两局,反败为胜。5局的比分是21比25、25比23、21比25、25比20、15比13。

在第二阶段八强赛还剩下4轮的情况下,上海队要想进入四强非常艰难,她们最后两个对手是实力相对较弱的天津和辽宁。倘若4场比赛全胜,还

需要看前4名的队会不会翻船。

目前,上海与福建同积12分,并列第五。积分前4名是江苏队22分、八一队21分、浙江队18分、北京队16分。



扫一扫添加新民体育公众账号

## 讣告

成之德先生(Mr. Teddy Cheng)因病医治无效,于二零一四年十二月二十二日在上海市长征医院逝世,享年68岁。

成之德先生遗体告别仪式定于二零一四年十二月二十八日上午十时在上海市龙华殡仪馆二楼银河厅举行,地址:漕溪路210号。

妻:荣智丰 哀告  
二零一四年十二月二十四日

联系人:徐俐俊  
联系人:乐嫣嫣

电话:13621740160  
电话:18616782260